Vypocéet vf civky
na zakladé zméfeného
vzorku

Zadavané parametry:
Pocet zkusebnich zavitu -,

. Zmérena indukénost — (uH), .
PoZadovana indukénost — (uH).

1) Kontrola programu ~ LRN

2) Viozit do pamétovych registra udaje:
Pocet zkusebnich zavitd — STO 1
Zméfena indukénost vzorku (uH) -
sTO 2- . .
Pozadovana indukénost (uH) — STO 3

3),RST - R/S .
Po ukonéeni vypoétu se na displeji
objevi pocet zavith pro pozadovanou
indukcénost. - '

4) Vyvolani vysledku: - .
Pocet zavitl pro pozadovanou induké-
nost (uH) - RCL 4
Konstanta K méfeného jadra - RCL 5
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